

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 大庆版 | 第459期 | 2023年12月16日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

一本书改变了我的命运

病痛与苦难相伴

从小我就体弱多病，嫁到婆家后，婆婆家一贫如洗。生孩子坐月子，早上婆婆给我做一碗鸡蛋汤，一天里我只能吃这一顿饭，白天晚上我不停地拉肚子，再吃就吃不进去了。丈夫晚上下班回来不登家门，因为我坐月子，尿盆放在家里，大小便都在家里解决，他嫌脏。他对我和孩子不闻不问，我拉肚子二十多天，他从不过问。我的身体弱不禁风，落下了月子病，得了肺气肿、气管炎、心脏病、腰疼、腿疼等多种疾病。我还得维持这个家，自己忙地里的活。丈夫啥也不管，下班回来，把自行车往家里一放，就出去了。

转眼又过了三年，我的女儿出生了。我的身体却每况愈下，艰难度日。丈夫照样啥也不管。平日里，他总是冲着我发疯。我在心里发誓：我有病你不管我，将来你有病了，我也绝不会管你的。我心想：等一双儿女成家了，我就去死，因为活着实在是太痛苦了！

改变命运的宝书

1996年，我的表弟给我送来了宝书《转法轮》（大法师父的主要著作）。我认真的拜读后，我就按大法真、善、忍的标准要求自己，做一个好人，做一个更好的人。同时我也悟到：自己身体有病是因为自己以前干的坏事太多造成的，这一世来还。从此以后，我不再怨恨任何一个人，心里敞亮，不再愁眉苦脸，脸上也有了笑容。

我身上的疾病慢慢的缓和了，也不那么难受了。从2001年至今，我没吃过一粒药，我身上的病

全都好了，无病一身轻，我干起地里的活来，觉的比年轻时还轻松。现在我已72岁，自己管理两亩地及小菜园，一点也不觉得吃力。

2001年，我看到电视上演的“天安门自焚”，我知道这是江泽民流氓集团诬蔑师父、诬蔑大法。我告诉世人电视上演的都是假的，讲述法轮大法好，修炼法轮大法能使人变的真诚、善良、宽容，对国家对人民有百利而无一害。

用大善和大忍照顾重病的丈夫

我学法轮大法后，我对丈夫的恨、埋怨的心渐渐的烟消云散，家里家外，我心甘情愿的操劳。

2013年，丈夫得了脑血栓，生活上能自理。但脾气一点没改，冲着我发火不需要任何理由，我只是默默地听着，忍得心平气和。

2018年，丈夫得了肠癌，三天做了两次手术，右侧腰下方带一个尿袋，胸部有一个大口子，用消毒的纱布盖着。我细心照顾他。

自从他身体有病后，每个集市我都去给他买好吃的和他爱吃的东西，我把他身体养得胖乎乎的。

2021年11月12日，晚上9点多钟，他自己去房外上厕所。我忙完家务活，刚想躺下休息一会儿，忽然听见“啊——啊”两声，我跑着去卫生间。只见丈夫双腿跪地，在便盆边上起不来。

他身体很重，我拽不动他。便



盆边上有一个长方形木板铁腿小凳，我让他双手把着便盆，往上起，我把着小凳，放他身下，就这样来回几次，他才坐到小凳边上。等他腿缓和缓和，他自己慢慢扭动着身体，坐在了小凳上。我就弯着腰用力去拖小凳的腿，我挪一步，他骂我一句，挪一步，他骂我一句，直到我把他拖出卫生间后，他才不骂了。

我家的院子很大，好不容易拖到猪圈的矮墙边，我让他把着猪圈的矮墙边，往起站，我把小凳给他换成高凳子。然后，我再一点一点的把他挪到正间房门口，搀扶他进家里。整个过程用了近两小时。

在随后的两个晚上，他反反复复的一会儿上厕所，我得搀扶着他去；一会儿又要吃东西。我就赶紧的给他准备。我几乎没合眼。二十多天后，丈夫去世了。

自从丈夫有病到去世，这些年来，我用从大法中修出来的善对待他，无微不至照顾他，我对他没有一丝的怨，就是照顾好他。如果我没学法轮大法，我的身体是有病的，我的心灵是扭曲的。我感恩慈悲伟大的师父！给了我第二次生命！使我成为一个身心健康的人。

◇文/山东大法弟子 路进

曝光迫害大庆市大同区高台子镇参与迫害的恶人

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）自二零一五年诉江以来，大庆市大同区公安分局国保大队队长邹万金和大庆市大同区高台子镇中心派出所所长张春德，滥用职权、迫害、绑架修炼法轮大法的学员。

在邹万金、张春德的亲自指挥具体参与下，大同区公安分局国保大队和高台子镇中心派出所警察对法轮功学员的干扰从来没有停止。不是打电话干扰、就是上家敲门、入室干扰迫害，还照像、录像，或威胁若不写所谓的保证不修炼了就绑架、拘留、判刑等。

去年，邹万金、张春德等人对法轮功学员的迫害更进一步升级了。邹万金与张春德合谋，指使便衣警察对法轮功学员进行跟踪、监视、监听、盯梢、照像、录像等。还有社区、街道、清洁工和在职职工、退休人员也参与迫害法轮功学员。他们跟踪法轮功学员几个月，也没有发现法轮功学员有违法犯罪行为。因找不到迫害的依据，就拿法轮功学员每天出门与世人说话、认识谁或跟谁打招呼、说话了等为借口进行迫害。

去年七月十二日早上四点钟，他们伙同大同区的整个派出所都到高台子镇法轮功学员家蹲坑、入室、抄家、抢劫大法书籍资料、大法师父法像、电脑等物品，并绑架了多名法轮功学员。当日被绑架的法轮功学员有：张世平与夏显芳夫妇、车淑兰、赵桂兰、张玉芝、田俊波、吕景容、周文颜、王金成与杜进艳夫妇及来其家串门的妹妹杜进波与王晓龙母子、还有王金成八十多岁的父母王殿文与田桂芹老人，另外还有两位老师。其中：杜进艳被非法拘留十五天，夏显芳也被拘留因体检不合格拘留所拒收回家，其他法轮功学员被取保候审回家。

自此，他们对高台子镇的法轮功学员的干扰一直没有停止过。邹

万金还经常给法轮功学员及其子女等打电话干扰、恐吓，要法轮功学员到大同公安分局去签所谓“三书”，否则就要被判刑。法轮功学员都知道自己修炼法轮功在中国一直是合法的，是受宪法、法律保护的好公民；拥有大法书籍资料也是合法的。为避免警察和自己对大法犯罪，所以谁也没有去邹万金那儿签邪恶的“三书”。

可他们就是迫害不死心。年近五十岁的法轮功学员田俊波已被迫害成植物人了，他们还指使警察打电话或上家敲门，还有社区、街道的人也经常去干扰、威胁要田俊波签，家人告诉他们：人已被你们迫害成植物人不能签了。警察和社区、街道人员要她家人代签。家人告诉他们说：她本人就没有签，我们家人更不能签了。

今年邹万金、张春德等人更邪恶了，他们指使警察用警车或便衣警察开着民用车跟踪法轮功学员照像、录像、监视、监听、盯梢继续找迫害法轮功学员的证据，可是跟踪几个月，仍然一无所获。他们还是不死心，就是要迫害法轮功学员。没有办法，他们就用二零二二年七月十二日“取保回家”的理由绑架法轮功学员。

今年七月五日上午十点左右，他们先蹲坑绑架了夏显芳，要赶紧把她送到看守所，可是到看守所医院体检，夏显芳身体又不合格。邹万金说：夏显芳是“一号”，非要看守所收下夏显芳不可，看守所还是拒收，他们只好把夏显芳送回家。

在夏显芳回家之前，邹万金先安排警察在夏显芳家蹲坑，等她丈夫一开门，警察猛一下拽门入室，绑架了她丈夫-法轮功学员张世平。七月十二日，又绑架了法轮功学员张玉芝。期间他们一直蹲坑、监视企图还要绑架夏显芳，但一直没有得逞。目前被绑架的两位法轮功学员张世平、张玉芝仍被非法关

在大庆市龙凤看守所。

法轮大法是佛家上乘修炼大法。法轮功学员都是按“真、善、忍”标准做好人的人，他们没有做任何违法犯罪、害人的事情。现今人类的大淘汰正在上演。法轮功学员所做的一切就是为了救人，让世界明白真相，告诉世人“法轮大法好、真善忍好”，希望世人们在乱世中能做出良善的选择，远离邪恶，得到神佛的护佑，免遭淘汰！

以邹万金、张春德为首的大同区公安分局国保大队和高台子镇中心派出所警察们及相关单位和人员都赶快清醒吧！绑架迫害这些讲真相、救世人远离灾难的善良法轮功学员来充当自己工作的“政绩”，得到的可能是眼前的利益，损掉的可是自己的未来呀！！这样迎合上级的指示铤而走险迫害好人，罪业大了也是要殃及亲人的。

正告邹万金、张春德等所有参与迫害的大庆市大同区公安分局国保大队、大同区高台子镇中心派出所及相关责任人，立即终止、撤销对法轮功学员的所有构陷，并立即无条件释放所有被绑架的法轮功学员，同时返还从法轮功学员家中抄走的所有物品，别再参与迫害法轮功学员了，多行善事多积福德，利用职务之便将“枪口抬高一厘米”，尽其所能保护以“真、善、忍”为标准做好人的善良人吧！给子孙留下多少钱财，也不如多给子孙多积福德，这样才能家业兴旺、幸福绵长啊！◇



迫害法轮功 法网难逃

■君子不立危墙之下。目前，中共面对着全球联合追剿、企业倒闭潮、失业潮、水患和新冠瘟疫，各种异象交织，很多人都已觉察到，天灭中共的海啸真的来了。中国人赶快从“红船”上脱身，远离中共才有美好的未来，“三退”就可保平安！◇